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PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN ’
Cau 1. Trong cic khéi da dién: khéi chop tir gide déu, khéi lang try tir giac déu, khoi 1ap phuong va khéi bat
dién déu, ¢ bao nhidu khéi da dién déu?

A. 2. B. 4. (oA D. 1.
Ciu 2. Ban kinh R cua khéi cu c6 thé tich ¥ =43 7a’ 1a
A. R=23a. B. R=3a. C. R=233a. D. R=33. "
Ciu 3. Khdi lap phuong c6 thé tich bing 64 thi c6 canh bing
A. 262144. B. 8. C. 4. D. 8J3.
Cau 4. Goi M.C, D thir tr 1a sé mat, sb canh, s dinh cua hinh bat dién déu. Khi d6 S =M +C +P bing
A. S=14. B. S=30. C. §=26. D. S=24.
Cau 5. Mot hinh tru c6 chiéu cao bing 3 va ban kinh day bing 5. Thé tich cua khéi tru da cho la
A. 257. B. 157. C. 75x. D. 45x.

Cau 6. Vi x,y>0,y#1, cho logy x = 3. Hay tinh gi4 tri cia biéu thirc log \/—3 x>,
y

A. B. C 9 D. 6.

N W

1
5
Ciu 7. Cho mit ciu tim O dudng kinh 8cm. Mt phang (P) tiép xic véi mét cu da cho khi va chi khi
khoang céch tir O dén (P) béng

A. 2J2cm. B. 4cm. C. 8cm. D. 16cm.

a3

Cau 8. Dién tich xung quanh cta hinh nén (N) c6 bén kinh day bang 2a va chiéu cao bang o la

A. S, =237a*. B. S, =S37d. C S, = J19za>. D. S, = J17a.
Cau 9. Tapnghiém S cia phuong trinh log, (x* —3x +2)=11a
A. §={50}. B. $={21}. C. S=0.

Cau 10. Ham s6 nao dudi day c6 dd thj nhu dudng cong trong hinh bén ?

A. y=x"-4x*+3. B. y=—x'-2x*+3.
C. y=x'-4x*+3. D. y=x'-2x"-3.

Cau 11. Véi a, b 14 hai sb thye duong va a=1, log J;(a\/l;) bing

1 1
A. §+510gab. B. 2+log,b. C. 2+2log,b.



Ciu 12. Cho ham s§ y = f(x) x4c dinh trén R\{-1}, . 5 i e
lién tuc trén cac khoang xé4c dinh va c6 bang bién thién ; - " o s
nhu sau: . =
Tim khang dinh ding?
A. Gid tri 16n nhit coa ham s6 1a 3. ¢ / / \
B. DG thi ham s6 ¢6 2 (iém ciin ngang,. 1 o -3

C. D4 thi ham s ¢6 tiém ¢dn dimg x =2.
D. D4 thi ham s6 khong ¢ tiém cén dimg,
Ciu 13. Véi cic 6 thye duong x,y bat ki. Ménh dé nao dudi day ding?

A. log,(xy)=log, x.log, y. B. log, (ij =log, x-log, y.
y
C. log,(x+y)=log, x+log, y. D. log, (i) = %i.
y) log,y

Ciu 14. Cho ham s6 y=f(x) lién tucvacé bang [ [ 0 2 3
bién thién trong doan [-1;3] dwoc cho trong hinh. ¥ + 0 - 0 +
Trén doan [-1;3], ham s6 y = f(x) dat gi4 tri I6n 5 4
nhit tai diém B / \ /

A. x=1. B. x=2. C.x=5 D.x=0. 0 !

Vx?-3x-10

Ciu 15. DS thi hamsé y = ¢6 bao nhiéu dudng tiém cén?
x_
A. 0. ' B. 3. C. 1. D. 2.

Cau 16. Dudng cong trong hinh vé bén duéi 12 d thi ciia ham s6 nao dudi day? ¥

- +
A. y=2x l. ; y=x—]. C. y=x*+x*+1. D. y=x*-3x-1
x-1 x-1 1
’ \

Ciu 17. Tinh dao ham cia ham sé y = x'° +10* -TNO)! ”
A. ¥y =x"logx+10%. B. y'=x""Inx+10*. \
C. ¥y =10"+10.x°. D. y'=10%In10+10.x°.

Cau 18. Cho log, x > log, y. Chon khing dinh diing?

A. y>x>0. B. x>y>0. C. x>y20, D. y>x20.

Cau 19. Phuong trinh 9* —3**1 42 =0 ¢6 hai nghiém x,,x, (x, <x,).Gid tri cia 4 =2x, +5x, 1a

A. Slog,2. B. 1. C. 2log,2. D. 3log,2.
Ciu 20. Cho mt cdu (S) tam /,ban kinh R =7.Mat phing (#) cach I mot khoang bing 3 va cit mat cau
(S) theo giao tuyén la mot dudng tron. Tinh bén kinh cia dudng tron do.

A. 58. B. 2410, C. 40. D. /8.
Ciu 21. S6 nghiém cua phuong trinh 10g,,, (x - 4) =1085¢23 (2x + 3) 1a
A. 0, B. 3. C. I D. 2.

Ciu 22. Trong cac ham s6 sau ham s6 nao ddng bién trén R ?

P 1"
A. y=log2(x2+1). B. y=20l9I . C. y=x‘ﬁ. D,y:(_) .



Ciu 23. Tap xéc dinh ctia ham s§ y = log, (x+1)—2 1a
A. (-1;+). B. [-1;+). C. (0;+w). D. R.

Cau 24. Cho ABCD 1a hinh chit nhit, 4B=a, AD =b. Quay hinh chit nhat 4BCD xung quanh canh AD
ta dugc mot khdi tron xoay c6 thé tich bing

1
A. Sﬂbza. B. zb’a. C. za’bh. D. %ﬂa’b.
Cau 25. Phuong trinh 4% =3 ¢6 nghiém 12
A. x=log,3. B. x=log,2. C. x=log,3. D. x=log,4.
Ciu 26. Gia tri I6n nhit cia hAm s6 y = x;; trén doan [O; 2] la:
x
1 1
A. 0. B. ——. C.-. D. 2.
2 4

Cau 27. Tap nghiém clia bt phuong trinh 3* <2 Ia
A. S=(-oojlog,2]. B. S=[log,2;+0). C. §=(-oo;log,3]. D. S=[log,3;+w).
Cau 28. Cho hinh ling try tir gidc ddu ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh day bing 3a, géc gira A'B va mit
phing (4'ACC") bing 30°. Tinh thé tich ¥ ciia khdi lang tru di cho
A. V=a\3. B. V=274 C. V=ad’\27. D. V=94
Cau 29. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R théa man f'(x)<0 Vxe(-L1); f'(x)>0 Vxe(1;3).
Khéng dinh nao sau day la dung?
A. Ham s da cho ddng bién trén khoang (~1;1) va dong bién trén khoang (1;3).
B. Ham s da cho déng bién trén khoang (—1;1) va nghich bién bién trén khoang (1;3).
C. Ham sb da cho nghich bién trén khoang (-1:1) va ddng bién trén khoang (1;3).
D. Ham sb da cho nghich bién trén khoang (~1;1) va nghich bién trén khoang (1;3).
Ciu 30. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

z § <f , . T | - 0 2 +¢
Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao trong cac khoang
dudi day ? Y = D - <9 +
: 4
A. (0;+). B. (2+x). " o0
C. (0;2). D. (-x;4). \
—00 2
4 . 3A . N f
Ciu 31. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 do thi nhu hinh.
Ham sé y = f(x) dong bién trén khoang no trong céc
khoang du6iday? .
A. (-10). B. (-12). \ /i ‘
c. (-29). D. (0;1).
-3 -3 <3 0 1 z
Céu 32. S tiém cin ngang cia db thi him s6 y = 2> —2 1a
x-x

A. 0. B: 3. Cs 2, D. 1.



Ciu 33. Khing dinh nao dudi ddy 1a ding?

A (\/—5—2)2022<(\/§—2)2023' B. (\/§+2)—2022<(\/—5-+2)
c. (2™ 5 (B+2)". . (+5-2)" > (V52

Cau 34. Ham sb nao dudi ddy c6 bang bién thién nhu hinh v&?

LN 0 2 100

A y=—x+3x-3. B. y=xX+3-1. ¥

+ 0 = 0 +
~ 3
C. y=x"-3x+2. D. y=x'-3x"+2. / \ /
25 b

Ciu 35. Cho ham s§ f(x)=2%"* c6 dao ham la:

-2023

3x+4
A f'(x)=32>"*n2. B. f'(x)=2""n2. c f’(x)=2ln2 .
PHAN II: TU LUAN

L. PHAN DANH CHO HQC SINH KHONG CHUYEN TOAN
Cau 1 (1 dieém). Giai phuong trinh va bat phuong trinh sau:

25Y #(3Y
a) 2(7) —7.(5) +3=0. b) 2log2(2x—l)—210g4(x+%)>l.

Ciu 2 (1 diém). Cho hinh chép S.4BC c6 SA4 vudng goc v6i mit phing (4BC), tam gidc ABC vuong tai
C,AC =2a+/3, BC = 2a. Géc giira dudng thing SC va mat phing (4BC) bing 30°. Xéc dinh tim va tinh
theo a dién tich mat cau ngoai ti€p hinh chép S.4BC.

Cau 3 (0.5 diém). Cho ham s6 y=—x"-3(m+1)x* +4m—2. Tim gia tri clia tham s& m dé dd thi ham s6 c6
hai diém cuc tri A, B théaman AB = 2J§ !

3_23x+4
In2

D. f’(x)=

Ciu 4 (0.5 diém). Cho céc s6 thyc dvong x, y théa man 2(x* +4)* +4) + logyqy, (Ll) =2(xy-2)*. Tim
x y

gi4 tri nho nhét bidu thirc P = x +8y.

II. PHAN DANH CHO HQC SINH CHUYEN TOAN

Cau 1 (I diém). C6 bao nhiéu sb nguyén duong m dé ham s y = %f —(2m+9)x* +2(m* +9m)x +10

nghich bién trén khoang (3;6)?

Cau 2 (I diém). Cho khéi tir dién ABCD ¢6 BC =3,CD = 4, ABC = BCD = ADC = 90°. Géc giita hai duong

thing AD va BC bing 60°. Tinh cosin hai mat phang (4BC) va (ACD).

Cau 3 (I diém). Cho phuong trinh log2 x —4log, x —m* —2m +3 =0. Tim tAt ca cac gia tri thyuc cia tham sé

m dé phuong trinh c6 hai nghiém thuc phan biét x,,x, thoa man x7 + x; = 68.

- Hoc sinh khong dwoc ste dung tai liéu, thiét bi dién tir khi lam bai.
- Gido vién coi kiem tra khong gidi thich thém.



